

## Predstavujeme účastníkov regionálnych stolnotenisových súťaží

V Iľanove, ktoré je od roku 1976 mestskou časťou Liptovského Mikuláša, pôsobí viacero športových a spoločenských organizácií. Medzi najaktívnejšie spolky patrí Telovýchovná jednota, ktorá zastrešuje činnosť tunajších futbalistov a stolných tenistov.

Pýchou stolnotenisového oddielu je treťoligové A-mužstvo, ktoré nám predstavil Vladimír Stankoviánsky, momentálne druhý najúspešnejší hráč Iľanova.

### V tretej lige sú od jesene 2019

V ročníku 2018/19 kraľovalo Iľanovo vo IV. lige a postúpilo do III. ligy, kde účinkuje od sezóny 2019/20 až doteraz.

„Po triumfe vo štvrtej lige, ktorú sme absolvovali s bilanciou 20-1-1 a so 6-bodovým náskokom pred druhou Lokcou, sme sa posunuli do III. ligy. V premiérovom ročníku 2019/20 sme v nej obsadili 9. miesto, v nasledujúcich edíciách sa však kvôli covidu súťaž nedohrala a jej výsledky boli anulované. Vlni sme už skončili na 6. pozícii. Od debutu v tretej lige sme mali iba jediný cieľ, poriadne si užiť každý duel a samozrejme, udržať súťaž, kde sa nám páči. Predsezónnu metú sme vždy splnili, no súčasný ročník bol jedinečný.“

### Historická sezóna 2023/24 bola výnimočná

„Hneď v úvodnom kole aktuálnej III. ligy sme vo Východnej otočili zo 4:6 na víťazných 8:6, čo nám dodalo sebedôveru a prakticky v každom dvojkoľe sme dosiahli minimálne jedno víťazstvo. Boli tiež soboty, keď sme vyhrali obe stretnutia. Hlavne tá, kde sme po povinnom víťazstve nad Medokýšom Martin, prekvapujúco porazili aspiranta na postup do II. ligy Trnové. Bol to výnimočný duel, kde sme všetci štyria siahli na dno svojich síl a odmenou nám bolo víťazstvo 8:6.



Treťoligové Iľanovo má za sebou najúspešnejšiu sezónu svojej histórie. Zľava Miroslav Mažári, Tibor Demenčík, Vladimír Stankoviánsky a Matej Blcháč.

## TJ Iľanovo

### III. liga 2023/24 - 4.miesto

Fantastický výsledok sme dosiahli aj doma proti Baničnému, ktorému sme odplatili prehru z 5. kola a identickým výsledkom 10:4 sme tohto súperu doma porazili. Počas celej sezóny

sme sa nachádzali v hornej polovici tabuľky a záchranárske práce sme mali dávno za sebou. Užívali sme si každú spoločnú chvíľu, samozrejme aj po pamätnom víťazstve s Trnovým.

V konečnej tabuľke III. ligy sme obsadili 4. priečku, čo je naše historicky najlepšie umiestnenie. Doteraz nám bolo 6. miesto z predchádzajúceho ročníka 2022/23.“

### Stabilné zloženie A-tímu

„Našou dlhoročnou jednotkou je Miroslav Mažári, ktorý má úspešnosť cez 75 %. Za ním som ja s takmer 68 percentami. Trojkou je Tibor Demenčík, ktorého úspešnosť je niečo nad 53 %. Stabilná štvorka je Matej

Blcháč, ten dosiahol úspešnosť skoro 47 percent. Maťa musím pochváliť z dvoch dôvodov. Po prvé, bez neho by sme sa nemali ako dostať na vonkajšie stretnutia, keďže je šofér. Po druhé, z roka na rok sa zlepšuje, z čoho máme veľkú radosť. Teším sa tiež z nárastu mojej výkonnosti. Túto sezónu som chýbal iba v Lubeli, keby nie toho, tak mám stopercentnú účasť na zápasoch. Asi aj preto sa nám dýcha lepšie, keď sme všetci pokope. Ak sa niekomu zo základu nedá prísť na tretiu ligu, tak zaňho zaskočí predseda oddielu Dušan Kubo.“

### Oddiel má aj dve ženy

Stolnotenisový oddiel TJ Iľanovo má 19 členov a tri súťažné družstvá. Kedysi samostatnú obec reprezentujú tretioligisti, šiestoligová rezerva a „céčko“, ktoré pôsobí v VIII. lige OSTZ Liptovský Mikuláš.

„Myslíme aj dopredu, lenže hráči, ktorí v Iľanove hrávali od detstva a väčšinu z nás prevýšili, nám nechcú pomôcť a radšej sú inde. Možno im nevoní naša partia, alebo to, že všetky náklady si hradíme sami, spomeniem dresy, poťahy či cestu. Zrejme tiež preto sa za posledné roky počet hráčov v klube znížil.

Nezabúdame ani na prácu s mládežou, hoci v dnešnej dobe plnej počítačov a internetu je to nesmierne náročné. A preto sa nebránime akejkoľvek hráčskej pomoci. Samozrejme, čím kvalitnejší hráč, tým lepšie. Pozitívom však je, že za naše C-družstvo hrajú aj dve ženy, Zuzana Stankoviánska a Zuzana Kráľová.“



Momentka je zo zápasu M. Mažáriho (vľavo) s J. Tomanom (Východná).

Juraj Švento